
TECHNISCHE DATEN

MODULARE WANDSCHUTZ-SERIE 
MWS-G1000 / -G500 / -R1000 / -R500 / -L1000 / -L500

MERKMALE

• Perfekt geeignet im Bereich Logistik und Produktion
• Zur Sicherung gefährdeter Gebäudeteile 
• Modulare Bauweise ermöglicht einen flexiblen Einsatz
• In den Signalfarben Gelb-Schwarz 
• Pulverbeschichteter Stahl, ideal für den Gebrauch im Innen- und Außenbereich

Typ Einheit G1000 G500 R1000 R500 L1000 L500
Höhe mm 130
Länge mm 1000 500 1000 500 1000 500
Durchmesser mm ø 60
Gewicht kg 7 3,5 7 3,6 7 3,6
Material Stahl
Oberflächenbehandlung Pulverbeschichtet
Materialstärke mm 3
Stärke Grundplatte mm 8
Breite Grundplatte mm 142
Breite Grundplatte + Rohr mm 170
Tiefe Grundplatte mm 142
Anwendungsbereich Innen- / Außenbereich
Farbe Signalfarbe Gelb-Schwarz
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TECHNICAL DATA

MODULAR WALL PROTECTION SERIES 
MWS-G1000 / -G500 / -R1000 / -R500 / -L1000 / -L500

CHARACTERISTICS

• Perfectly suitable in the field of logistics and production
• For securing endangered parts of buildings 
• Modular design allows flexible use
• In the signal colors yellow-black 
• Powder-coated steel, ideal for indoor and outdoor use

Type Unit G1000 G500 R1000 R500 L1000 L500
Height mm 130
Length mm 1000 500 1000 500 1000 500
Diameter mm ø 60
Weight kg 7 3,5 7 3,6 7 3,6
Material Steel
Surface treatment Powder coated
Material thickness mm 3
Thickness base plate mm 8
Base plate width mm 142
Width base plate + tube mm 170
Depth base plate mm 142
Range of application Indoor / outdoor
Color Signal color yellow-black
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DONNÉES TECHNIQUES

SÉRIE DE PROTECTIONS MURALES MODULAIRES 
MWS-G1000 / -G500 / -R1000 / -R500 / -L1000 / -L500

CARACTÉRISTIQUES

• Parfaitement adapté au domaine de la logistique et de la production
• Pour la sécurisation des parties de bâtiments menacées 
• La construction modulaire permet une utilisation flexible
• Dans les couleurs de signalisation jaune et noir 
• Acier revêtu par poudre, idéal pour une utilisation à l‘intérieur et à l‘extérieur

Type Unité G1000 G500 R1000 R500 L1000 L500
Hauteur mm 130
Longueur mm 1000 500 1000 500 1000 500
Diamètre mm ø 60
Poids kg 7 3,5 7 3,6 7 3,6
Matériau Acier
Traitement de surface Revêtu par poudre
Épaisseur du matériau mm 3
Épaisseur plaque de base mm 8
Largeur plaque de base mm 142
Largeur plaque de base + tube mm 170
Profondeur plaque de base mm 142
Domaine d'application Intérieur / extérieur
Couleur Couleur de signalisation jaune-noir
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